

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного проживання на базі комунального некомерційного підприємства спорткомплекс «Юність»

16 березня 2023 року

м. Ужгород

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

заступник директора департаменту – начальник відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Закаблук Владислав Артурович;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Небесняк Вікторія Леонідівна.

У присутності:

ВПО, що мешкають в МКП.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі комунального некомерційного підприємства спорткомплекс «Юність».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Марії Заньковецької, 5, м. Ужгород, Закарпатської області, на першому поверсі.

Перебуває в комунальній власності Закарпатської обласної ради.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 70 місць. Наразі проживає 40 ВПО, з яких 4 дітей, 6 осіб з інвалідністю та 12 пенсіонерів.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Для проживання ВПО відведено приміщення спортивної зали.

Послуги

Медичні послуги надає незалежна міжнародна медична гуманітарна організація «Лікарі без кордонів». Деякі проживаючі в МКП ВПО уклали декларації з лікарями в місцевих лікарнях.

Взаємозв'язок ВПО з представниками органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування не налагоджено.

Безоплатна правова допомога ВПО не надається.

Скарг щодо доступу до медицини немає.

Не всі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Таким особам надано відповідні роз'яснення та прийнято заяви.

Освіта

Усі діти шкільного віку навчаються в місцевих школах.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштованих немає.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО надійшло 3 повідомлення про порушення прав. Від цих мешканців прийнято відповідні заяви.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Закарпатській обласній військовій адміністрації:

- невідкладно вжити заходи щодо переселення ВПО до МКП з належними умовами для проживання;
- після переселення ВПО до іншого МКП забезпечити надання медичних та освітніх послуг внутрішньо переміщеним особам за новим місцем проживання;
- забезпечити обладнання приміщення вогнегасниками.

**Заступник директора департаменту –
начальник відділу прав внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної
агресії проти України**

Владислав ЗАКАБЛУК

**Головний спеціаліст відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Вікторія НЕБЕСНЯК